Câu 1:  [2H3-2.11-1] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước- Lần 2 - 2021-2022 - Strong) Trong không gian 
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Câu 2:  [2H3-2.11-1] (SGD - HẢI DƯƠNG - LẦN 2 - NĂM 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 3:  [2H3-2.11-1] (SGD Hà Nam - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-2.11-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 5:  [2H3-2.11-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 7 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 6:  [2H3-2.11-1] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-2.11-1] (SGD Quảng Bình - Năm 2021- 2022) Phương trình của mặt phẳng 
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Câu 8:  [2H3-2.11-1] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 9:  [2H3-2.11-1] Trong mặt phẳng 
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Câu 10:  [2H3-2.11-1] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Trong không gian tọa độ 
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Câu 11:  [2H3-2.11-1] (THPT Phan Đình Phùng - Quảng Bình - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Vậy phương trình mặt phẳng cần tìm là 
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Câu 12:  [2H3-2.11-1] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 13:  [2H3-2.11-1] (GK2 - K12 - Chuyên Quốc Học Huế - Năm 2020 - 2021) Trong không gian Oxyz, viết phương trình mặt phẳng đi qua 
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Câu 14:  [2H3-2.11-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian tọa độ 
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Câu 15:  [2H3-2.11-1] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Trong không gian 
[image: image169.wmf]Oxyz
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 có phương trình là
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Câu 16:  [2H3-2.11-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 17:  [2H3-2.11-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Mặt phẳng đi qua điểm 
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Câu 18:  [2H3-2.11-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 19:  [2H3-2.11-1] Phương trình mặt phẳng 
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Câu 20:  [2H3-2.11-1] Phương trình mặt phẳng 
[image: image224.wmf]()

P

 qua 
[image: image225.wmf](2;1;2)

A

-

 và 
[image: image226.wmf](

)

(

)

//:2320

PQxyz

-++=

 là
A. 
[image: image227.wmf]2390

xyz

-+-=

.
B.  
[image: image228.wmf]23110

xyz

-++=

.
C.  
[image: image229.wmf]23110

xyz

--+=

.
D.  
[image: image230.wmf]23110

xyz

-+-=

.
Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image231.wmf](

)

(

)

(

)

()()

. qua (2;1;2)

():():221320

. VTPT: (2;1;3)

PQ

A

PPxyz

nn

-

ì

ï

Þ--++-=

í

==-

ï

î

rr



[image: image232.wmf]23110

xyz

Þ-+-=

.
Câu 21:  [2H3-2.11-1] Phương trình mặt phẳng 
[image: image233.wmf]()

P

 qua 
[image: image234.wmf](1;3;2)

A

-

 và 
[image: image235.wmf]()//():2340.

PQxyz

-++=


A. 
[image: image236.wmf]():2370.

Pxyz

-++=


B.  
[image: image237.wmf]():2370.

Pxyz

+-+=


C.  
[image: image238.wmf]():2370.

Pxyz

+++=


D.  
[image: image239.wmf]():2370.

Pxyz

-+-=


Lời giải
Chọn A
Vì 
[image: image240.wmf]()//():2340():230.

PQxyzPxyzd

-++=Þ-++=


Mà 
[image: image241.wmf](1;3;2)():2302.11.33.(2)07

APxyzddd

-Î-++=Û-+-+=Þ=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image242.wmf]():2370.

Pxyz

Þ-++=


Câu 22:  [2H3-2.11-1] Phương trình mặt phẳng 
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Câu 23:  [2H3-2.11-1] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 24:  [2H3-2.11-1] (Chuyên đề Oxyz) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 25:  [2H3-2.11-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
[image: image273.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng 
[image: image274.wmf](

)

P

 đi qua điểm 
[image: image275.wmf](

)

0;0;1

M

 và có một vectơ pháp tuyến 
[image: image276.wmf](

)

0;1;2

n

=-

r

. Phương trình của mặt phẳng 
[image: image277.wmf](

)

P

 là
A. 
[image: image278.wmf]220

xyz

-+-=

.
B.  
[image: image279.wmf]210

yz

-+=

.
C.  
[image: image280.wmf]220

yz

-+=

.
D.  
[image: image281.wmf]220

yz

+-=

.
Lời giải
Chọn C
Phương trình mặt phẳng 
[image: image282.wmf](

)

P

 đi qua điểm 
[image: image283.wmf](

)

0;0;1

M

 và có một vec tơ pháp tuyến 
[image: image284.wmf](

)

0;1;2

n

=-

r

 là: 
[image: image285.wmf](

)

1(0)210220

yzyz

---=Û-+=

.
Câu 26:  [2H3-2.11-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trong không gian 
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Câu 27:  [2H3-2.11-1] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Trong không gian 
[image: image300.wmf]Oxyz

, cho ba điểm 
[image: image301.wmf](

)

1,2,3

A

, 
[image: image302.wmf](

)

1,1,2

B

--

, 
[image: image303.wmf](

)

1,2,2

C

. Mặt phẳng đi qua 
[image: image304.wmf]A

 và vuông góc với 
[image: image305.wmf]BC

 có phương trình là
A. 
[image: image306.wmf]24160

xyz

-+-=

.
B.  
[image: image307.wmf]24160

xyz

++-=

.
C.  
[image: image308.wmf]24160

xyz

+++=

.
D.  
[image: image309.wmf]24160

xyz

-++-=

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image310.wmf](

)

2,1,4

BC

=

uuur

 là một VTPT của mặt phẳng cần tìm.
Vậy mặt phẳng có phương trình là: 
[image: image311.wmf](

)

(

)

(

)

212430

xyz

-+-+-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image312.wmf]24160

xyz

Û++-=

.
http://vnteach.com – Website tài liệu dành cho giáo viên và học sinh Việt Nam
_1720103571.unknown

_1720113764.unknown

_1720115928.unknown

_1720117232.unknown

_1720117843.unknown

_1720117851.unknown

_1720119721.unknown

_1720119725.unknown

_1720119729.unknown

_1720119731.unknown

_1720119732.unknown

_1720119733.unknown

_1720119730.unknown

_1720119727.unknown

_1720119728.unknown

_1720119726.unknown

_1720119723.unknown

_1720119724.unknown

_1720119722.unknown

_1720117853.unknown

_1720117854.unknown

_1720117852.unknown

_1720117847.unknown

_1720117849.unknown

_1720117850.unknown

_1720117848.unknown

_1720117845.unknown

_1720117846.unknown

_1720117844.unknown

_1720117236.unknown

_1720117841.unknown

_1720117842.unknown

_1720117237.unknown

_1720117234.unknown

_1720117235.unknown

_1720117233.unknown

_1720115936.unknown

_1720117228.unknown

_1720117230.unknown

_1720117231.unknown

_1720117229.unknown

_1720117226.unknown

_1720117227.unknown

_1720117225.unknown

_1720115932.unknown

_1720115934.unknown

_1720115935.unknown

_1720115933.unknown

_1720115930.unknown

_1720115931.unknown

_1720115929.unknown

_1720113780.unknown

_1720113788.unknown

_1720113792.unknown

_1720113794.unknown

_1720115927.unknown

_1720113793.unknown

_1720113790.unknown

_1720113791.unknown

_1720113789.unknown

_1720113784.unknown

_1720113786.unknown

_1720113787.unknown

_1720113785.unknown

_1720113782.unknown

_1720113783.unknown

_1720113781.unknown

_1720113772.unknown

_1720113776.unknown

_1720113778.unknown

_1720113779.unknown

_1720113777.unknown

_1720113774.unknown

_1720113775.unknown

_1720113773.unknown

_1720113768.unknown

_1720113770.unknown

_1720113771.unknown

_1720113769.unknown

_1720113766.unknown

_1720113767.unknown

_1720113765.unknown

_1720112519.unknown

_1720112641.unknown

_1720113756.unknown

_1720113760.unknown

_1720113762.unknown

_1720113763.unknown

_1720113761.unknown

_1720113758.unknown

_1720113759.unknown

_1720113757.unknown

_1720112645.unknown

_1720113754.unknown

_1720113755.unknown

_1720112646.unknown

_1720112643.unknown

_1720112644.unknown

_1720112642.unknown

_1720112527.unknown

_1720112637.unknown

_1720112639.unknown

_1720112640.unknown

_1720112638.unknown

_1720112529.unknown

_1720112530.unknown

_1720112528.unknown

_1720112523.unknown

_1720112525.unknown

_1720112526.unknown

_1720112524.unknown

_1720112521.unknown

_1720112522.unknown

_1720112520.unknown

_1720109511.unknown

_1720112133.unknown

_1720112414.unknown

_1720112418.unknown

_1720112517.unknown

_1720112518.unknown

_1720112420.unknown

_1720112516.unknown

_1720112419.unknown

_1720112416.unknown

_1720112417.unknown

_1720112415.unknown

_1720112137.unknown

_1720112412.unknown

_1720112413.unknown

_1720112411.unknown

_1720112135.unknown

_1720112136.unknown

_1720112134.unknown

_1720109515.unknown

_1720112131.unknown

_1720112132.unknown

_1720112130.unknown

_1720109513.unknown

_1720109514.unknown

_1720109512.unknown

_1720103579.unknown

_1720109507.unknown

_1720109509.unknown

_1720109510.unknown

_1720109508.unknown

_1720103581.unknown

_1720109506.unknown

_1720103580.unknown

_1720103575.unknown

_1720103577.unknown

_1720103578.unknown

_1720103576.unknown

_1720103573.unknown

_1720103574.unknown

_1720103572.unknown

_1720101412.unknown

_1720103018.unknown

_1720103466.unknown

_1720103474.unknown

_1720103478.unknown

_1720103569.unknown

_1720103570.unknown

_1720103568.unknown

_1720103476.unknown

_1720103477.unknown

_1720103475.unknown

_1720103470.unknown

_1720103472.unknown

_1720103473.unknown

_1720103471.unknown

_1720103468.unknown

_1720103469.unknown

_1720103467.unknown

_1720103045.unknown

_1720103049.unknown

_1720103051.unknown

_1720103465.unknown

_1720103050.unknown

_1720103047.unknown

_1720103048.unknown

_1720103046.unknown

_1720103022.unknown

_1720103043.unknown

_1720103044.unknown

_1720103024.unknown

_1720103042.unknown

_1720103025.unknown

_1720103023.unknown

_1720103020.unknown

_1720103021.unknown

_1720103019.unknown

_1720102387.unknown

_1720102395.unknown

_1720102399.unknown

_1720103016.unknown

_1720103017.unknown

_1720103015.unknown

_1720102397.unknown

_1720102398.unknown

_1720102396.unknown

_1720102391.unknown

_1720102393.unknown

_1720102394.unknown

_1720102392.unknown

_1720102389.unknown

_1720102390.unknown

_1720102388.unknown

_1720101456.unknown

_1720101460.unknown

_1720102385.unknown

_1720102386.unknown

_1720102384.unknown

_1720101458.unknown

_1720101459.unknown

_1720101457.unknown

_1720101416.unknown

_1720101454.unknown

_1720101455.unknown

_1720101418.unknown

_1720101453.unknown

_1720101419.unknown

_1720101417.unknown

_1720101414.unknown

_1720101415.unknown

_1720101413.unknown

_1720100438.unknown

_1720100673.unknown

_1720100681.unknown

_1720100685.unknown

_1720101410.unknown

_1720101411.unknown

_1720101409.unknown

_1720100683.unknown

_1720100684.unknown

_1720100682.unknown

_1720100677.unknown

_1720100679.unknown

_1720100680.unknown

_1720100678.unknown

_1720100675.unknown

_1720100676.unknown

_1720100674.unknown

_1720100602.unknown

_1720100606.unknown

_1720100610.unknown

_1720100612.unknown

_1720100672.unknown

_1720100613.unknown

_1720100611.unknown

_1720100608.unknown

_1720100609.unknown

_1720100607.unknown

_1720100604.unknown

_1720100605.unknown

_1720100603.unknown

_1720100442.unknown

_1720100444.unknown

_1720100601.unknown

_1720100443.unknown

_1720100440.unknown

_1720100441.unknown

_1720100439.unknown

_1720100287.unknown

_1720100295.unknown

_1720100434.unknown

_1720100436.unknown

_1720100437.unknown

_1720100435.unknown

_1720100432.unknown

_1720100433.unknown

_1720100296.unknown

_1720100291.unknown

_1720100293.unknown

_1720100294.unknown

_1720100292.unknown

_1720100289.unknown

_1720100290.unknown

_1720100288.unknown

_1713721653.unknown

_1720099633.unknown

_1720100283.unknown

_1720100285.unknown

_1720100286.unknown

_1720100284.unknown

_1720100281.unknown

_1720100282.unknown

_1720100280.unknown

_1720099629.unknown

_1720099631.unknown

_1720099632.unknown

_1720099630.unknown

_1720099627.unknown

_1720099628.unknown

_1713721655.unknown

_1720099626.unknown

_1713721656.unknown

_1713721654.unknown

_1706452603.unknown

_1713721649.unknown

_1713721651.unknown

_1713721652.unknown

_1713721650.unknown

_1713721647.unknown

_1713721648.unknown

_1706452604.unknown

_1706452599.unknown

_1706452601.unknown

_1706452602.unknown

_1706452600.unknown

_1706452597.unknown

_1706452598.unknown

_1706452596.unknown

